

空气质量“国二标”，1.7亿元投入很值

本报威海2月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王海娟) 2016年威海环境空气质量在全省率先达到国家二级标准,填补了省内无达标市的空白,这背后有1.7亿元财政投入的大力支持。

2016年初市财政预算安排400万元奖励资金,建立大气污染防治联防联控奖惩机制。根据考核,空气质量同比改善的区市,市级拨付补偿资金,

同比恶化的区市须上缴生态补偿资金,2016年市级财政共兑付生态补偿资金672万元。同时安排4727万元,推动燃煤电厂超低排放、重点工业企业脱硫脱硝及工业烟尘治理、大企业园区堆场无组织排放的扬尘污染治理,完成燃煤锅炉超低排放改造35台。

工业企业污染防治是大头,财政杠杆作用还延伸到餐饮业油烟污染防治。2016年,

市财政局联合环保局出台《关于推广使用新型无烟烧烤炉具的实施意见》,鼓励业户更换新型炉具,市、区两级财政安排奖补资金,更换新型炉具的业户可获购机款80%的补助,2016年两级财政为此支出276万元,推广节能环保炉具893台。

机动车保有量越来越高,2016年,市财政安排1540万元推动全市2.3万辆黄标车提前

淘汰和“黄改绿”,安排绿色公交发展资金7000万元,支持公交集团购置、更新140辆新能源和节能型环保公交车。

此外,市财政还安排3386万元奖励支持推动建筑节能改造、工业清洁生产示范、资源节约循环利用等技术改造,改善能源供给结构。2016年,全市完成既有建筑供热计量及节能改造4291.29万㎡,占全市建筑面积的60.15%,成为

全省乃至全国首个全部完成节能改造的地级市。

综上,2016年市级财政累计安排17601万元构建大气污染防治的全面长效机制,成效显著。2016年,威海市中华环境奖评选中,荣获城镇环境类第一名,填补了社会性最高环保荣誉的空白;全市“蓝天白云、繁星闪烁”359天,空气质量优天数135个,环境空气优良率达到89.9%。



超车不成 侧翻

20日10时许,209国道文登大水泊镇路段,一辆黑色轿车因违法超车致使已车侧翻,未造成其他车辆损伤。文登交警介绍,黑色轿车超车时,前方快车道有一辆面包车,慢车道有一辆轿车。两车中间有空,但黑色轿车超车时突然刹车并急打方向导致侧翻,责任由自己承担。

本报记者 王震 摄影报道

文登区审计局打造文明机关

本报2月20日讯(通讯员 李艳) 文登区审计局在机关党建工作中注重传承红色基因,在深化主题教育、创建文明单位、加强组织建设、

打造审计文化方面狠下功夫,引导党员干部在推动审计科学发展中彰显作为,树立了审计的良好形象,成功进入省级文明单位行列。

百名志愿者社区大扫除

本报威海2月20日讯(记者 李彦慧) 20日,竹岛街道办兴竹、四方、翠竹、海源、海韵五社区组织社区居民志愿者、党员、协管员开展“学雷锋,社区大扫除”志愿服务活动。

上午8点30分,100余名志愿者分别在各自辖区内开展了环境卫生整治。对部分居民占用绿化带的行为进行

说服教育,并对楼前乱堆乱放等行为进行了治理,党员志愿者不怕脏、不怕累,有的弯腰捡拾垃圾,有的忙着把从绿化带中捡出来的废纸、塑料袋等送进垃圾箱,有的用铁锹清理路面,大家热情高涨,乐在其中,为改善社区卫生贡献自己的一份力量,共同营造一个干净整洁、和谐美好的生活环境。

投研实力派喜迎开门红 天弘基金权益投资表现突出

进入2017年,股市似乎依旧延续着去年的余波,震荡前行。截至2月10日,上证指数上升3%,期间权益类基金表现平平。据银华证券统计,同期股票基金和混合基金今年以来平均净值增长分别微升1.67%和0.53%。相

比之下,作为“规模之王”的天弘基金旗下权益类产品却表现较为突出,在弱市中迎来开门红。在刚刚过去的2016年,天弘永定价值成长夺得偏股型混基年度冠军,而且进入2017年,该基金表现依旧给力。

三星CF2017“开坛”在即 带来非同凡响的“好声音”

1877年,爱迪生发明了世界上第一台留声机,这项伟大的发明随即被誉为19世纪最引人振奋的三大发明之一,正因为留声机的问世,美妙的声音第一次得以被记录下来。时至今日,音乐逐渐成为日常生活中必不可少的一部分,但不论是外观设计还是音质上,三星始终走在行业的前列。即将到来的三星中国论坛(CF)上,三星的全品类产品还将联合奉上一场视听盛宴。



硬件超乎想象,独特设计让视觉和听觉兼具感染力。

CES 2017上,三星首次将低音炮性能直接嵌入主要单元的MS750 Soundbar,在彻底摆脱了身形笨重的低音炮之后仍能确保低音的均衡和清澈,带来最简约的生活体验;采用金属饰面的H7无线音箱,紧凑的尺寸和复古的外观加持在参数上达到现今最高音质的无线蓝牙技术,让每个音符都拥有令人

难以置信的清晰。软件多年耕耘,创新技术独步音频

除了硬件设施,三星在软件方面也早有布局。其“U品原音”可对在线及本地音乐进行实时的修复还原,以达到接近高保真的声音效果。在CES 2017上推出的UHQ32bit音频技术,可以将低质量的8bit、16bit,甚至24bit的声音升级到32bit输出,并可用于有线和无线连接让每个声响和音符都栩栩如生。

从内在音频技术到外观设计的全方位升华,让消费者清楚地看到三星在创新上所做的努力,而这些努力也正在转化成如今市面上最炙手可热的时尚佳品。

威海第101例分布式光伏电站并网 同比增530%,装机总容量2.2631万千瓦

本报威海2月20日讯(记者 冯琳 通讯员 蔡海沧 汤耀) 日前,威海嘉悦新能源有限公司390千瓦光伏项目并入威海电网,办理时限较标准时限整整缩短22%,这是威海公司第101例分布式光伏并网客户。截至目前,威海公司累计受理分布式电源并网有关的报装业务120户,完成并网101户,较去年同期增长

530%,装机容量2.2631万千瓦,容量增长了2.07倍。

为解决光伏发电办理流程中的并网流程复杂,电费结算难,业务信息化管理手段缺乏等问题,威海供电公司优化并网流程,简化相关审批流程6项,实行“一对一”跟踪式服务,从申请受理、方案设计、验收调试等各个环节提供技术支持。

威海供电公司明确分布式光伏发电并网典型设计,按专业分工,确立了分布式光伏发电并网服务流程体系的6大实施重点,制定了电能计量装置的标准规范,同时设立专属客户经理,提供“一对一”服务,为分布式电源项目业主提供政策指导、技术咨询、业务受理、并网发电等“一站式”服务。

“小兔子”急转,逼得轿车遭大祸 “小兔子”司机无证驾驶还逃逸,被拘20天

本报威海2月20日讯(记者 陶相银) 20日下午,“小兔子”司机李某因无证驾驶、肇事逃逸被行政拘留20天、罚款3000元。此前,李某驾“小兔子”突然变道逼得后方一轿车连撞三节护栏受损严重,李某逃离。民警查找李某才发现,他的“小兔子”已倒手4次,没过户、没保险,他没驾驶证。

2月11日10时30分,和兴路羊亭镇路段,李某驾“小兔子”在慢车道上行驶,侧后方有一辆轿车在快车道上同向行驶。

李某“小兔子”上的乘客想到路边商店理发,招呼李某

停车,李某不假思索立即左转弯,那辆轿车正在快车道上快速行驶,“小兔子”一头扎到车前,吓得轿车司机急刹车并左打方向盘,结果撞了“小兔子”一下,又接连撞断3节护栏,冲进逆向车道。

李某赶紧下车并询问轿车司机如何解决,轿车司机称要报警,李某表示同意。就在轿车司机打电话时,一转头发现李某不见了,只剩一辆“小兔子”搁在路上。

交警赶到勘验,发现轿车前头、底盘、发动机、油箱等多部位严重受损,若修复需数万元。

根据“小兔子”的牌号,

民警查找驾驶人。这辆“小兔子”挂烟台牌照,民警先到烟台牟平车管所查询,找到的却是第一任车主,“小兔子”早已被他卖掉,民警找到下一任主人,他仍不是驾驶人,直到民警锁定李某时,才确认李某是第5任车主,该车已被倒卖了4次,均没办理过户手续,车存在多项安全隐患,且没有保险。

审讯李某过程中,他还交代自己从没考取任何驾驶证。对于自己逃逸的原因,李某解释是“祸惹大了,担心赔不起”。李某因无证驾驶、肇事逃逸已被行政拘留20天、罚款3000元。